



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

# Голос времени

4 ДЕКАБРЯ  
СУББОТА 2010

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ В Совете Кировского муниципального района

## На договорных началах

В минувший вторник состоялось заседание Совета Кировского муниципального района. Главный вопрос повестки дня – создание муниципального бюджетного учреждения «Центр организационно-методического обеспечения Кировского района».

Почему необходимо создавать Центр, каковы его цели и задачи депутатам рассказала начальник отдела образования Ирина Никитина.

Как пояснила Ирина Алексеевна, для снижения численности персонала, не относящегося к преподавательскому составу, с одновременным обеспечением нормальных условий труда необходимо создание Центра обслуживания системы образования. В его структуре предполагается создать отделы бухгалтерского учета и отчетности, организационно-методический и отдел по размещению муниципального заказа.

Основная цель создания учреждения – минимизация управленческих затрат по осуществлению учетных и отчетных процедур, унификация проведения контрольных мероприятий, а также повышение эффективности использования бюджетных средств. Как планируется, Центр будет осуществлять безвозмездное оказание услуг образовательным учреждениям и отделу образования района. И, как подчеркнула И.А. Никитина, немаловажно, что для создания учреждения дополнительных средств не потребуется.

Разъяснения давала Ирина Алексеевна доходчиво, но, как и всякое нововведение, сразу оно было принято членами Совета неоднозначно. При обсуждении возникла масса вопросов как у депутатов, так и у председательствующего на заседании главы района Сергея Винникова.

Есть ли проект Устава учреждения? Не будет ли создание Центра сказываться на оперативности в решении тех или иных вопросов? Не урезаются ли при этом права и обязанности директора школы?.. Вот только некоторые из них.



На все вопросы отвечала заведующая отделом образования. С разъяснениями о необходимости создания учреждения выступил также глава администрации района Владимир Лукников. Главный аргумент в пользу создания Центра, по мнению главы, – это оптимизация использования бюджетных средств и максимальное освобождение директоров школ от решения не связанных с учебным процессом вопросов. А чтобы не было сбоев, взаимодействие Центра как с обслуживающими им учреждениями, так и с собственными работниками будет строиться на четкой договорной основе. Поэтому Центр создавать надо.

Наконец, разбравшись в деталях, разрешив все сомнения и расставив все точки над «и», члены Совета единогласно проголосовали «за».

На заседании были рассмотрены еще два вопроса: внесены дополнения и изменения в целевую программу «Развитие малого и среднего предпринимательства в Кировском районе на 2009-2011 годы», а также в муниципальную собственность из госсобственности Ставропольского края принято имущество районного Управления сельского хозяйства.

Галина АВАНЕСОВА.

## Ажиотажа не наблюдается

Цены на лекарства. К сожалению, это вещь из разряда тех, которыми невольно приходится интересоваться. «Самые интересующиеся», возможно, помнят: в апреле этого года вступило в силу постановление региональной тарифной комиссии о предельных оптовых и розничных надбавках на препараты, вошедшие в перечень жизненно необходимых и важнейших. Тогда же начался бум с проверками аптек: проверяли, не превышаются ли предельные цены, выдерживается ли ассортиментный минимум и висят ли на видном месте брошюры с уже упомянутым перечнем и указанием максимальных розничных цен.

Сегодня ситуация относительно спокойная, но проверять аптеки не перестали. В том числе и у нас в районе. Занимается этим отдел социального развития администрации района, а если еще конкретнее – главный специалист этого отдела Людмила Гречко. Именно она проводит еженедельный мониторинг розничных цен на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные средства.

Участвуют в нем – заметьте, на добровольных началах – шесть частных аптек, расположенных на территории города. И длится этот мониторинг, начатый краевым министерством здравоохранения, с мая 2008 года. То есть

в течение двух с лишним лет каждую неделю аптеки подают в администрацию сведения о лекарственном ассортименте и ценах, которые потом направляются в минздрав.

По словам Людмилы Степановны, кировские цены, как правило, находятся на уровне среднекраевых. А за последнюю неделю средняя цена на 38 жизненно необходимых препаратов даже снизилась на 30 копеек и составила 152 рубля 12 копеек.

Следя рекомендациям краевого минздрава, аптеки стараются также выдерживать необходимый ассортимент дешевых препаратов. В него входят 20 наименований, среди ко-

торых аспирин, тромбоаз, галазолин, активированный уголь. Делается это для того, чтобы человек имел право выбора и сам решал, брать ли ему дорогой рекламно «раскручиваемый» бренд или его более демократичный аналог.

Наконец, сегодня в обязательном порядке отслеживается и наличие противорусских средств. Здесь оговорены 15 наименований, в числе которых ремантадин, оксолиновая мазь, арбидол, гриппферон, марлевые повязки. Возможно, свою лепту в то, что и это взяли на

контроль, внесла прошлогодняя ситуация. Помните, что творилось год назад в ноябре? Тех же марлевых повязок, которые обычно никому не нужны, было не найти днем с огнем. Да и вообще в аптеках было, что называется, шаром покати. Цены росли, а появляющиеся лекарства скапливались тут же буквально на корточках. Сегодня результат контроля налицо: ни дефицита, ни ажиотажа не наблюдается. Повязки лежат – бери не хочу...

(Соб. инф.)

## Отсрочку на «поступить» закон не дает

В этом году начальник отдела военного комиссариата Ставропольского края по Кировскому району подполковник Роман БЕЛЫЙ второй раз – причем по собственному почину! – стал гостем нашей редакции. В первый раз на вопросы наших читателей он отвечал год назад, и тоже в «прямом эфире». Лишнее свидетельство достаточной открытости военного комиссариата и готовности идти на контакт.

Были и предварительные звонки, и на «прямую линию», не все из спрашивавших представлялись. Готовили свои вопросы и мы. Вам, уважаемые читатели, выдаём всё сразу. Если интересно, читайте.

– Роман Николаевич, сейчас как раз идет осенний призыв. Сколько кировчан до Нового года вы планируете призвать?

– В соответствии с заданием 170 человек.

– Это меньше, чем в ходе прошлого осеннего призыва?

– Нет, немного больше.

– И с чем это связано?

– Переход на один год службы повлечет за собой увеличение количества граждан, приываемых на военную службу. Закон обратной пропорции. Срок службы вдвое меньше, призываются примерно во столько же больше.

– Ходят слухи, что срок службы снова хотят изменить. Это правда? И не было ли каких-то нововведений, касающихся отсрочки от призыва?

– Срок воинской службы установлен федеральным законом, менять его никто не планирует. Количество



отсрочек тоже не изменилось. Законодательство осталось тем же, что и весной этого года.

– Слышала, что сейчас практикуется прохождение службы вблизи от места проживания, в своем регионе. Так ли это? И что подразумевается под словом регион: Северо-Кавказский федеральный округ или Ставропольский край?

– Да, раньше действовал экстерриториальный принцип прохождения службы. Иными словами, служили далеко от дома. И расчет был примерно такой: чем дальше, тем меньше соблазн сбежать в самовольный отпуск. Теперь из соображений экономии принцип поменялся с точностью до наоборот. Первый раз он сработал весной этого года, осенью еще укрепился. На начало декабря из 105 призванных 44 остались служить в крае, это примерно сорок процентов.

Под словом регион надо понимать округ. Наш Южный военный округ включает в себя два федеральных – Южный и Северо-Кавказский. В крае

нет такого количества частей, чтобы оставить всех ставропольчан служить на Ставрополье. И в первую очередь остаются те, у кого старые или больные родители, или родителей нет; те, у кого маленькие дети.

И хочу подчеркнуть: в любом случае цель призыва – обеспечить комплектование Вооруженных Сил. А у нас есть субъекты РФ, на территории которых просто нет воинских частей. И наоборот: части есть, а призывников недостаточно.

– Здравствуйте. Станица Зольская, Дыченко Анна Юрьевна. Скажите, если мальчик учится заочно, его отпустят сдавать сессию или надо брать академический отпуск?

– Отпуска для сдачи сессий в частях не практикуются, проще взять академический.

– А если у меня два сына, родные братья, попадают в один призыв, их разлучат или направят в одну часть? Но у них категории годности разные: у одного без ограничений, а у другого плоскостопие.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Дела крестьянские

## Отсеялись

В районе проведены сеяния озимых культур. По сути, это закладка финансового благополучия на весь следующий год, поэтому предприятия всех форм собственности подошли к делу серьезно.

В оптимальные сроки и качественно готовилась почва, предпочтение при этом отдавалось ресурсо-сберегающим технологиям. Только фосфорсодержащих удобрений было завезено свыше четырех тысяч тонн. Большое внимание уделялось подсыпке семян. И этому есть свое объяснение: своеобразное внедрение новых перспективных сортов обеспечивает прибавку урожая на пятьдесят центнеров и выше с каждого гектара. Всегда продуманно работают с

практически на всей площади получены всходы. Уже идут и обработки против грызунов, вредителей и болезней.

Наряду с посевными работами велись и уборочные. Убрали подсолнечник. В среднем по сельхозпредприятиям он дал по 15,9 центнера с гектара, а в КСП «Старопавловское» – 25,1. Самая лучшая соя выросла в ООО «Терра»: здесь с каждого гектара получили на 8-9 центнера больше, чем по району.

Практически убрали кукурузу на зерно. Тут лидирует ОАО «Коммаяк», получившее по 63,4 центнера с гектара при среднерайонной урожайности в 48.

Идет подготовка почвы и под весенний сев. Более того, в сельхозпредприятиях подъем зяби практически закончен.

(Соб. инф.)

(Начало на 1-й стр.)

— Всё упирается в категорию годности. Для разных войск разные требования, и, вероятно, ваши сыновья вместе не попадут. Правом служить вместе пользуются только близнецы.

— Я немножко представлюсь. Полянский Владимир Кузьмич, участник трёх войн. В следующем году девятого мая мне исполнится 95 лет. Меня интересует: когда давали машины или деньги ветеранам, кто их распределял? Я, инвалид второй группы, остался и без машины, и без денег.

— Военкоматы никогда этим вопросом не занимались. Вам нужно обращаться в управление труда и социальной защиты.

— Я ко всем обращался, у меня пачка ответов, и все против получения мою машины.

— Возможно, именно туда, куда надо, вы не обращались. Давайте сделаем так. Я от своего имени напишу в управление труда и вам потом отвечу.

— В 1942 году под Ельней я через горящий мост вывел из-под бомбёжки восемь человек и орудие. Майор записал мою фамилию и обещал представить к медали «За отвагу». Но на следующий день там были такие бои, что, наверное, и в живых никого не осталось...

— При президенте России есть наградной отдел. Я вам советую подготовить туда запрос. Вы номер своей части помните? Вот и хорошо. К вам придет специалист вашего военно-учётного стола, расспросит, опишет ваш подвиг, я сделаю запрос. Если вас представляли к награде, а она не была вручена, медаль вы получите. Если же майор не подал на награждение, тогда сделать ничего не сможем.

— Мой сын приступил к военной службе 18 ноября этого года, а академический отпуск взял 15 октября. У него это второе образование: он закончил техникум, а теперь только поступил в Краснодарский государственный университет культуры и искусства. Если он не вернётся в срок, имеют ли право его отчислить?

— Насколько я знаю, академический отпуск даётся только при определённых обстоятельствах, а для службы в армии обычно не предоставляется. Вероятно, оформляя отпуск, студент выдвигал какие-то иные причины, а теперь не укладывается в срок. Как отреагирует на это руководство вуз? По идеи, проблем быть не должно. Покажет документы, что служил, объяснит ситуацию.

И есть щёлтакий момент. Демобилизовываться должны ровно через год, но приходят обычно немного раньше. Дело в том, что в законе о военной службе в связи с переходом на годичный срок отпуск не предусмотрен. То есть солдату теперь отпуск не положен, отменили. Но есть и другой законодательный документ — указ президента о порядке прохождения военной службы, так вот там отпуск остался. На этом можно сыграть. Написать рапорт, и командир, возможно, предложит отпуск с последующим увольнением.

— А 29 ноября ему исполнилось 20 лет. Мы не успели поменять паспорт. Нужен ли ему паспорт в армии или мы можем его забрать и поменять сами? Или нас в любом случае теперь штрафуют?

— Уходит служить в армию с паспортом. Но есть и другой документ — военный билет. По нему же, кстати, и железнодорожные билеты можно покупать. Сам паспорт меняется в 20 и 40 лет. Но граждане, проходящие службу по призыву, составляют исключение. Им паспорта меняются после окончания службы. При этом предоставляются военный билет и справка из военкомата о сроках прохождения срочной службы, и

федеральная миграционная служба никаких штрафных санкций не применяет.

— Здравствуйте, меня Любовь Анатольевна зовут, я из хутора Курганиного. У меня сына забрали 24 октября, и он попал не туда, куда бы я хотела. Мы хотели во Владикавказ, в связи, а его направили в Ботлих. Как попасть туда, куда хочется? Скажите на будущее, я то у меня ещё трое подрастают. Мой старший в Ростов попал и спокойно отслужил, а как в эту сторону — страшно, весь год переживать буду...

— Призывающая комиссия спрашивает, в каких частях человек хочет служить, а не где. Если состояние здоровья призывающего соответствует его желаниям, они обычно удовлетворяются. «Заказывать» конкретный город просто невозможно, эти пожелания не учитываются. Мы и сами предварительно не знаем, куда

чём это решено врачами. Для решения спорных вопросов при красном военкомате постоянно действует краевая военно-врачебная комиссия. Если и с её решением гражданин не согласен, он может пройти независимую военно-врачебную экспертизу. Тут надо помнить, что проводить такую экспертизу имеет право только учреждение, имеющее соответствующую лицензию. Если и с решением независимой экспертизы гражданин не согласен, он может подать в суд.

Отмету, что если в ходе медицинского освидетельствования возникают спорные вопросы (например, к какому типу заболевания отнести то, что имеется у призывающего), то в этом случае, как правило, призывающий направляется на дополнительное обследование в гражданское медицинское учреждение. Перечень учреждений, в которых проводится обследование, тоже утверждён губернатором.

— Ничего страшного нет. Надо просто истребовать справки, подтверждающие, что он учится, а учебное заведение имеет государственную лицензию и аккредитацию, и представить эти справки в военкомат. Военкомат рассматривает документы и, если всё в порядке, приглашает студента на заседание призывающей комиссии для оформления ему отсрочки. Причём свое обучение надо подтверждать ежегодно до первого октября. У нас ведь по-разному бывает. И бросают учёбу, и отчисляются, а в этих случаях человек подлежит призыву.

— Мой сын хочет пройти альтернативную службу. Это возможно?

— В принципе да. Но здесь особый порядок предоставления. Во-первых, гражданин за полгода до своего 18-летия должен подать заявление на альтернативную гражданскую службу, чтобы го-

ни получат повестку, то их тоже объявит в розыск.

А самой первой, без пяти десять, позвонила представитель Кировского районного отделения комиссии по правам человека Любовь Харитонова. Она рассказала, что к ней пришла мать двух ветеранов боевых действий на Северном Кавказе, пришла со слезами: оба сына без работы, живут на её пенсию. И поинтересовалась: «Почему у нас в городе нарушаются 61-й федеральный закон в отношении ветеранов боевых действий, и что делаете вы, чтобы он не нарушался?»

— Надо говорить предметно. У меня нет ни одного такого обращения. Повлиять на работу администрации я не могу, могу лишь направить им письмо, если будут конкретные жалобы. Кроме того, недавно в районе появилась общественная организация ветеранов боевых действий «Доблесть», можно обращаться туда, она тоже поможет отстоять права и интересы ветерана.

— Вы в районе около двух лет. За это время вы видели, чтобы кому-то из ветеранов боевых действий оказали материальную помощь, помогли устроиться на работу? Они вынуждены ехать куда угодно. А вы что-то можете сделать для трудоустройства хотя бы десяти человек? И почему продолжают посыпать на службу по контракту в те части, где «офицеръ» издевается над солдатами? Вы обязаны добывать об этом руководству. Как оградить детей, которые с головами заключают контракт?

— В данный момент идёт набор на службу по контракту только в три воинских части, все три расположены в Чечне. Понятно, что зарплата там хорошая, но условия службы достаточно жёсткие. Мы работаем с теми агитационными материалами, которые предоставляют сами части. Если человек думает заключить контракт, мы оформляем его личное дело и везём его в красную военкомат. Раз в месяц там собирается аттестационная комиссия, выступают представители частей, отвечают на вопросы. С каждым потенциальным контрактником беседуют, и каждый сам решает, идти ему или не идти. Никого не призывают.

Контракт заключается с испытательным сроком на три месяца. Это достаточный срок, чтобы ознакомиться с ситуацией. Через три месяца контракт вступает в силу, и уже по собственному желанию уволиться нельзя. После окончания службы человек приходит в военкомат для постановки на учёт. И если служба длилась меньше года, начинается разбирательство. Каждый, кто уволился до истечения срока контракта, пишет объяснительную. Мы направляем её в военный комиссариат края, а они — в штаб округа. И уже штаб проводит проверку, выезжает на место. Если выявляются факты криминала, дело передаётся в военную прокуратуру. Как правило, выясняется, что люди, поехавшие за «большими деньгами», просто оказались не готовы к суровым условиям. Но иногда криминал действительно имеет место.

Запоследний году нас был один такой случай. Контрактник уехал в отпуск и в часть не вернулся. Когда его нашли, стал жаловаться: «Я боялся, надо мной издаются». Делом занималась 55-я военная прокуратура Пятигорска. В итоге человек был уволен, и деньги ему выплачены. Что конкретно было там обнаружено, я не знаю: результатов расследования нам не присыпали.

От редакции: Мы благодарны Роману Николаевичу за открытость и желание сотрудничать. И если у вас, уважаемые читатели, есть какие-то вопросы по призыву и военной службе, спрашивайте, вам ответят.

## Отсрочку на «поступить» закон не дает

именно направят призывающих, нам говорят только, в какой день какую категорию людей надо привезти в красную военкомат. Что касается сторон... Запрещено призывающим направлять в Чечню, туда не посыпают. А во все остальные республики, в том числе Дагестан, — пожалуйста, без ограничений. Не волнуйтесь, нормально отслужите.

— А если уже в армии выясняется, что человек чем-то болен?

— Ну что ж, куда попадут, туда попадут. На Бога будем надеяться. А вам спасибо и всего доброго.

— А как в целом осуществляется призыв? Кто и на каком уровне за него отвечает?

— Эта задача возложена на призывающие комиссии. Возглавляет её глава или другой представитель органа местного самоуправления. Начальник отдела военкомата («я») является лишь заместителем председателя призывающей комиссии.

— А кто ещё входит в эти комиссии? Как отбираются эти люди?

— Предлагают состав комиссии органы местного самоуправления и военный комиссар края. В комиссию в обязательном порядке входят представители органов внутренних дел, отдела образования, здравоохранения, службы занятости. Могут включаться представители других организаций, в том числе общественных (комитет солдатских матерей, совет родителей военнослужащих, казачество и так далее). А утверждается состав комиссии губернатором, и утверждается каждый призыв заново.

— Можно ли говорить о том, что работа призывающих комиссий достаточно прозрачна? Многие призывающие, например, даже не знают, какие болезни освобождают от службы...

— Каждый призывающий проходит медицинское освидетельствование. Окончательное решение, будет он служить или нет, принимает именно призывающая комиссия. Медицинский диагноз о годности выносится на основании положения о военно-врачебной экспертизе, в котором утверждены перечень болезней. Это совершенно открытый документ. Другой вопрос, что точно понять его содержание может только специалист. Состав врачебной комиссии так же пофамильно утверждается постановлением губернатора.

— Но есть граждане, которые считают себя более больными,

ром. И окончательное решение принимается на основании этого обследования. Проводится оно в течение десяти дней бесплатно. Таких случаев немало. В прошлый весенний призыв дополнительное медицинское обследование прошли около 130 кировчан. Больные в армии не нужны.

— А если уже в армии выясняется, что человек чем-то болен?

— Если при призыве по какой-то причине не выявили болезнь или молодой человек заболел уже в процессе службы в армии, его направляют на военно-врачебную комиссию. И если будет признано, что он ограниченно годен или не годен к военной службе, принимается соответствующее решение и приказом командира он увольняется в запас. А если болезнь получена в армии, человеку выплачивается страховка. Министерство обороны каждого солдата на период прохождения службы обязательно страхует. Мы направляем эпикриз в страховую компанию, и она сама определяет размер выплаты. Если же солдат получает инвалидность, то ему за счёт министерства выплачивается покойненная пенсия.

— И у нас в районе есть такие случаи?

— Да. Вот буквально вчера пришёл эпикриз. Человека весной призвали, в период службы он заболел, его признали ограниченно годным и комиссовали. Теперь он получит страховку.

— Я учусь в 11-м классе. В апреле мне исполнится 18. Успею ли я поступить в вуз или меня призовут в армию?

— По закону, если гражданину исполнилось 18 лет и он не имеет оснований для отсрочки, он проходит призывающую комиссию, и она принимает соответствующее решение. Ни в одном законе нет такой отсрочки, как «дать возможность поступить в учебное заведение». Некоторыми это воспринимается как ограничение права на образование. Но результаты единого госэкзамена для граждан, призывающихся на военную службу, действуют в течение года и после завершения службы. Так что есть все шансы. Кроме того, отслуживший имеет преимущественное право поступления.

— А что делать молодому человеку, которому на время учёбы дана отсрочка, но тем не менее приходит повестка? Как ему поступать?

сударство подыскивало ему место. Информация о нём идёт в край, оттуда — в министерство труда России. (Здесь экстерриториальный принцип сохраняется, граждане распределяются по всей стране, могут попасть и в Якутск, и в Магадан). К началу призыва приходит постановление правительства, где каждому пофамильно определяется место работы на период службы. Если срок подачи заявления пропущен, желание призывающего имеет право не учесть.

Альтернативная служба длится вдвое дольше обычной, 21 месяц. Проходит её обычно на почте, в больницах, психиатрических клиниках и других гражданских учреждениях, где используется труд, не требующий особой квалификации. Во-вторых, альтернативная служба предоставляется только по религиозным соображениям, и человек должен доказать, что его убеждения не позволяют ему брать в руки оружие.

У нас в районе было двое желающих пройти альтернативную службу в прошлый осенний призыв, но в процессе проверки они оказались больными и служить вообще не пошли. Есть двое желающих на весенний призыв.

— Скажите, призывающие сегодня охотно идут служить или много желающих «откосить»?

— Большая часть призывающих относится к своему гражданскому долгу и предстоющей службе. Но и без желающих увидеть не обходится. В последние времена, чтобы «откосить» от армии, часть призывающих склоняется от получения повесток. В таких случаях проводятся проверки с выездом по месту регистрации, опрашиваются родители, соседи. Если местонахождение призывающего установить не удается, списки «уклонистов» передаются в отдел внутренних дел и управление Федеральной миграционной службы для включения в базу розыска. Если же повестка вручена и призывающий не является, дело передаётся в суд. А суд уже выбирает меру наказания: либо штраф в размере до 200 тысяч рублей, либо арест на полгода, либо лишение свободы на срок до двух лет. У нас в районе около пятидесяти человек находятся в длительном розыске, и свыше 30 человек, которых пока не смогли оповестить. Если до конца призыва они так и

## ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 6 по 12 декабря

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

## Понедельник, 6

**1 канал**  
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,  
23.30 Новости  
5.05 «Доброе утро»  
9.20 «Контрольная закупка»  
9.50 «Жить здорово!»  
11.00 «ЖКХ»  
12.20 «Модный приговор»  
13.20 «Детективы»  
14.00 Другие новости  
14.20 «Понять. Простить»  
15.20 «Хочу знать»  
15.50 Т/с «Обручальное кольцо»  
16.50 «Федеральный судья»  
18.20 Т/с «След»  
19.00 «Давай поженимся!»  
20.00 «Жди меня»  
21.00 Время  
21.30 Т/с «Побег»

22.30 Т/с «Екатерина III»  
23.50 «Подпольная империя»  
0.50 Х/ф «Лемминг»

**Россия 1**  
5.00 «Утро России»  
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07,  
7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30,  
16.30, 20.30 Вести края  
8.05 «Конвойер смерти. Ни-  
котин»  
10.00 «О самом главном»  
11.00, 14.00, 18.00, 20.00,  
0.50 Вести  
11.50 Т/с «Маршрут милосердия»  
12.50 «Настоящая жизнь»  
13.45 Дежурная часть  
14.50 Т/с «Кулакин и пар-  
тнеры»  
16.50 Т/с «Слово женщи-  
ны»  
17.55 Т/с «Ефросиньи»  
18.55 Т/с «Институт благо-  
родных девиц»

20.50 «Спокойной ночи, мальчики»  
21.00 Т/с «Подарок судьбы»  
23.50 «Дежурный по стра-  
не»

**Россия К**  
7.00 Европлюс  
10.00, 15.30, 18.30, 23.30 Но-  
вости культуры  
10.15 «Кто там...»  
10.50 Х/ф «Мир входящему»  
12.20, 18.35, 18.30, 20.45,  
23.50 Док. фильмы  
12.40 Линии жизни  
13.35 Художественные му-  
зей мира  
14.05 Спектакль «Страстное и сочувственное созер-  
цание»  
15.40 Мультфильмы  
16.10 Т/с «Загадочные исто-  
рии Энди Блэйтон»  
17.05 С потолка

17.35 Концерт  
18.45 Главная роль  
20.05 «Сати. Неслучайные клас-  
сики...»  
21.25 ACADEMIA  
22.15 «Тем временем»  
23.00 «Семьи Мнушки-  
ных»

**НТВ**  
4.55 «НТВ утром»  
8.30 «Кулинарный поеди-  
нок»  
9.30, 10.20, 16.30, 18.30 ЧП  
10.00, 13.00, 16.00, 19.00,  
23.15 Сегодня  
10.85 «До суда»  
12.00 Суд присяжных  
13.30 Т/с «Кодекс чести»  
16.30 Т/с «Возвращение Мухтара»  
16.30 Т/с «Литейный»  
21.30 Т/с «Псевдоним»  
23.35 Честный понедель-  
ник

0.25 «Школа злословия»  
1.15 «В зоне особого ри-  
са»  
1.45 Х/ф «Журавль в не-  
бе»

**ТВЦ**  
6.00 «Настроение»  
8.25 Х/ф «Дело было в Пень-  
ковке»  
10.20 Д/ф «Ехан» и «Анатю-  
ши»  
11.10, 15.10, 17.50 Петров-  
ка, 38  
11.30, 14.30, 17.30, 19.50,  
20.30, 23.50 События  
11.45 «Гостескрипту»  
12.55, 0.25 «Культурный обмен»  
13.25 «В центре событий»  
14.45 Деловая Москва  
15.30 Т/с «Золото Трои»  
16.30 Ток-шоу «Врачи»  
18.15 Мультфильмы  
18.45 Т/с «Оплачено смер-  
тью»

тию»  
19.55 Порядок действий  
21.00 Х/ф «Абонент време-  
ни недоступен»  
23.00 Линия защиты  
0.55 Концерт «Рубежи нашей памяти»  
1.45 Х/ф «Так бывает»

**REN TV**  
6.00 «Неизвестная планета»  
8.25 Х/ф «Дело было в Пень-  
ковке»  
10.20 Д/ф «Ехан» и «Анатю-  
ши»  
11.10, 15.10, 17.50 Петров-  
ка, 38  
11.30, 14.30, 17.30, 19.50,  
20.30, 23.50 События  
11.45 «Гостескрипту»  
12.55, 0.25 «Культурный обмен»  
13.25 «В центре событий»  
14.45 Деловая Москва  
15.30 Т/с «Золото Трои»  
16.30 Ток-шоу «Врачи»  
18.15 Мультфильмы  
18.45 Т/с «Оплачено смер-  
тью»

0.00 «Три угла»  
1.00 Репортажные исто-  
рии  
1.45 Х/ф «Остин Паузэр: Голдмембер»

**THT**

6.00 «Невообразимо, но факт»  
7.00 «Такси»  
7.35, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00,  
13.30 Мультфильмы  
8.30 «Комедия Клаб»  
9.30, 18.00, 20.00 Т/с «Уни-  
вер»  
10.30, 19.00 Т/с «Интерны»  
11.00 Т/с «Счастливы вме-  
сте»  
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»  
16.25 Х/ф «DOA: живой или мертвый»  
18.30, 20.30 Т/с «Реальные пацаны»  
19.30 «СИФ»  
19.45 Информбюро  
21.00 Х/ф «Сердцеед»  
0.30 «Секс» с Анфисой Че-  
ховой

## Вторник, 7

**1 канал**  
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,  
23.30 Новости  
5.05 «Доброе утро»  
9.20 «Контрольная закупка»  
9.50 «Жить здорово!»  
11.00 «ЖКХ»  
12.20 «Модный приговор»  
13.20 «Детективы»  
14.00 Другие новости  
14.20 «Понять. Простить»  
15.20 «Хочу знать»  
15.50 Т/с «Обручальное кольцо»  
16.50 «Федеральный судья»  
18.20 Т/с «След»  
19.00 «Давай поженимся!»  
20.00 «Пусть говорят»  
21.00 Время  
21.30 Т/с «Побег»

22.30 Т/с «Екатерина III»  
23.50 «Вратаря»  
0.40 Х/ф «Дом вверх дном»

**Россия 1**  
5.00 «Утро России»  
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07,  
7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30,  
16.30, 20.30 Вести края  
8.05 «Конвойер смерти. Ни-  
котин»  
10.00 «О самом главном»  
11.00, 14.00, 16.00, 20.00,  
23.50 Вести  
11.50 Т/с «Маршрут милосердия»  
12.50 «Настоящая жизнь»  
13.45 Дежурная часть  
14.50 Т/с «Кулакин и пар-  
тнеры»  
16.50 Т/с «Слово женщи-  
ны»  
17.55 Т/с «Ефросиньи»  
18.55 Т/с «Институт благо-  
родных девиц»

20.50 «Спокойной ночи, мальчики»  
21.00 Т/с «Подарок судьбы»  
0.10 Х/ф «Потерянная гра-  
ница»

**Россия К**  
6.30 Европлюс  
10.00, 15.30, 18.30, 23.30 Но-  
вости культуры  
10.15, 18.45 Главная роль  
10.40 Х/ф «Тихоно»  
11.55, 12.05, 12.45, 16.35,  
16.30 Док. фильмы  
13.45 Легенды Царского села  
14.15 Х/ф «Хождение по мукам»  
15.40 Мультфильмы  
16.10 Т/с «Загадочные исто-  
рии Энди Блэйтон»  
17.05, 23.00 Парижский жур-  
нал

17.35 Паскаль Девуайон и ГАСО России им. Е.Ф. Светланова

0.10 Х/ф «Потерянная гра-  
ница»  
21.25 ACADEMIA  
22.15 «Апокриф»

Банкер-3»  
22.30 Футбол, «Барселона» (Испания) – «Рубин» (Россия)

0.40 Лига чемпионов УЕФА  
**ТВЦ**  
6.00 «Настроение»  
8.30 Х/ф «Добровольцы»  
10.20, 11.50 Х/ф «Ахиллесова пята»  
11.30, 14.30, 17.30, 19.50,  
20.30, 0.10 События  
13.55 «Детективные исто-  
рии»  
14.45 Деловая Москва  
15.10, 17.50 Петровка, 38  
15.30 Т/с «Золото Трои»  
16.30 Ток-шоу «Врачи»  
18.15 Мультфильмы  
18.45 Т/с «Оплачено смер-  
тью»

21.00 Х/ф «Абонент време-  
ни недоступен»  
22.30 Д/ф «Екатерина Фур-  
цева»  
0.45 Х/ф «Главный калибр»

**REN TV**  
6.00 «Неизвестная планета»  
8.30 Т/с «Компьютерщики»  
9.30, 18.00, 20.00 Т/с «Уни-  
вер»  
10.30, 19.00 Т/с «Интерны»  
11.00 Т/с «Счастливы вме-  
сте»  
14.00, 19.45 «Информбюро»  
14.30, 23.10, 0.10 «Дом-2»  
16.00 Х/ф «Сердцеед»  
18.30, 20.30 Т/с «Реальные пацаны»  
19.30 Кисловодская пано-  
рама  
21.00 Х/ф «Красотка-2: сбе-  
жившая невеста»  
0.40 «Секс» с Анфисой Че-  
ховой

6.00 «Невообразимо, но факт»  
7.00 «Такси»  
7.35, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00,  
13.30 Мультфильмы  
8.00 «СИФ»  
8.30 Т/с «Компьютерщики»  
9.30, 18.00, 20.00 Т/с «Уни-  
вер»  
10.30, 19.00 Т/с «Интерны»  
11.00 Т/с «Счастливы вме-  
сте»  
14.00, 19.45 «Информбюро»  
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»  
15.45 Х/ф «Красотка-2: сбе-  
жившая невеста»  
18.30, 20.30 Т/с «Реальные пацаны»  
19.30 «Я здесь живу»  
21.00 Х/ф «Любви ценой»  
0.30 «Секс» с А. Чеховой

## Среда, 8

**1 канал**  
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,  
23.30 Новости  
5.05 «Доброе утро»  
9.20 «Контрольная закупка»  
9.50 «Жить здорово!»  
11.00 «ЖКХ»  
12.20 «Модный приговор»  
13.20 «Детективы»  
14.00 Другие новости  
14.20 «Понять. Простить»  
15.20 «Хочу знать»  
15.50 Т/с «Обручальное кольцо»  
16.50 «Федеральный судья»  
18.20 Т/с «След»  
19.00 «Давай поженимся!»  
20.00 «Пусть говорят»  
21.00 «Время»  
21.30 Т/с «Голос»  
22.30 Т/с «Обмыки мои»  
0.40 Х/ф «Сказки стриптиз-  
клуба»

7.35, 8.07, 8.35, 11.30,  
14.30, 16.30, 20.30 Вести края  
9.05 «Триумф смешной девички. Алиса Фрейндлих»  
10.00 «О самом главном»  
11.00, 14.00, 16.00,  
20.00, 23.50 Вести  
11.50 Т/с «Маршрут милосердия»  
12.50 «Настоящая жизнь»  
13.45 Дежурная часть  
14.50 Т/с «Кулакин и партнеры»  
16.50 Т/с «Слово женщины»  
17.55 Т/с «Ефросиньи»  
18.55 Т/с «Институт благородных девиц»

20.50 «Спокойной ночи, мальчики»  
21.00 Т/с «Подарок судьбы»  
0.10 Х/ф «Камуфляж»

17.05 Парижский журнал  
17.35 Концерт Трио «Wanderers»  
20.05 «Инна Ульянова... Инейши»  
20.45 ACADEMIA  
21.30 Гала-концерт  
23.55 Х/ф «Марин из Фауз»

Волкова»  
0.30 «Мужские игры» Екатерины Фурцевой  
1.20 Главная дорога

9.30, 15.30, 18.30 ЧП  
10.00, 13.00, 16.00,  
19.00, 23.15 Се-  
годня  
10.20 Чистосердеч-  
ное признание  
10.55 «До суда»  
12.00 Суд присяж-  
ных  
13.30 Т/с «Кодекс чести»  
16.30 Т/с «Возвращение Мухтара»  
19.35 Т/с «Псевдоним «Альбенец»»  
23.35 Т/с «Час

14.00 Х/ф «Сукиики вестерн джанго»  
17.00 «Давайте разберемся!»  
20.00 Т/с «Офицеры»  
22.00 «Смерть после еды»  
0.00 Х/ф «Револьвер»

**THT**

6.00 «Невообразимо, но факт»  
7.00 «Такси»  
7.35, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00,  
13.30 Мультфильмы  
8.30 Т/с «Компьютерщики»  
9.30, 18.00, 20.00 Т/с «Уни-  
вер»  
10.30, 19.00 Т/с «Интерны»  
11.00 Т/с «Счастливы вме-  
сте»  
14.15, 19.45 Информбюро  
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»  
16.10 Х/ф «Любви ценой»  
18.30, 20.30 Т/с «Реальные пацаны»  
19.30 «Пульс города»  
21.00 Х/ф «Просто друзья»  
0.30 «Секс» с А. Чеховой

## Четверг, 9

**1 канал**  
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,  
23.30 Новости  
5.05 «Доброе утро»  
9.20 «Контрольная закупка»  
9.50 «Жить здорово!»  
11.00 «ЖКХ»  
12.20 «Модный приговор»  
13.20 «Детективы»  
14.00 Другие новости  
14.20 «Понять. Простить»  
15.20 «Хочу знать»  
15.50 Т/с «Обручальное кольцо»  
16.50 «Федеральный судья»  
18.20 Т/с «След»  
19.00 «Давай поженимся!»

20.00 «Пусть говорят»  
21.00 «Время»  
21.30 Т/с «Голос»  
22.30 Т/с «Человек и закон»  
23.50 Т/с «Судите сами»

11.00,

## Суббота, 11

**1 канал**  
 5.20, 6.10 Х/Ф «Дождем до понедельника»  
 6.00, 10.00, 12.00 Новости  
 7.20 «Играй, гармонь любими!»  
 8.10 Дисней-клуб  
 9.00 «Умницы и умники»  
 9.40 «Слово пастыря»  
 10.10 «Смак»  
 10.50 «Повелитель пластилиновых ворон Александр Татарский»  
 12.10 Т/с «Голоса»  
 16.20 К юбилею М. Салтина. «Главное, чтобы костюмчик сидел»  
 17.20 «Кто хочет стать миллионером?»  
 18.30 «Большие гонки»  
 20.00, 21.15 «Минута славы»  
 21.00 «Время»

22.00 «Проекторперис-хилтон»  
 22.40 «Дикторы люди»  
 23.15 «Что? Где? Когда?»  
 0.20 Х/Ф «Искусственный разум»

**Россия 1**  
 5.05 Х/Ф «Внимание! Всем постам...»  
 6.45 «Все Россия»  
 6.55 «Сельское утро»  
 7.25 «Диалоги о животных»  
 8.00, 11.00, 14.00 Вести  
 8.10, 11.10, 14.20 Вестиклир  
 8.20 «Военная программа»  
 8.45 «Субботники»  
 9.30 «Подари себе жизнь»  
 10.05 «В здоровом теле»  
 10.20 «Национальный интерес»  
 10.30 Радостные вести  
 11.20 Дежурные вести  
 11.50 «Честный детектив»  
 12.20, 14.30 Т/с «Цыганочка с выходом»

16.15 «Новая волна-2010»  
 18.10 Шоу «Десять миллионов»  
 19.15, 20.40 Х/Ф «Я тебя никому не отдашь»  
 20.00 Вести в субботу  
 23.45 Х/Ф «Дорога, ведущая к счастью»

**Россия К**  
 6.30 Европьюс  
 10.10 Библейский сюжет  
 10.40 Х/Ф «Мой любимый юноша»  
 12.05 Личное время  
 12.35, 22.15 Док. фильмы  
 12.50 Х/Ф «Немухинские музыканты»  
 13.55 Мультфильмы  
 14.40 Заметки натуралиста  
 15.10 «Очевидное и невероятное»  
 15.35 Э. Шварцкопф. К 95-летию со дня рождения  
 16.40 Х/Ф «Друг мой, Колька...»

18.05 Великие романы XX века  
 18.35 «Романтика романса»  
 19.15 Спектакль «Бешеные деньги»  
 22.00 Новости культуры  
 0.15 Х/Ф «Божественная Эмили»

**НТВ**  
 4.50 Детское утро на НТВ  
 5.20 М/Ф «Маугли»  
 7.25 Смогр  
 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня  
 8.20 «Золотой ключ»  
 8.45 Авиаторы  
 9.20 «Живут же люди!»  
 10.20 Главная дорога  
 10.55 «Кулинарный поединок»  
 12.00 «Квартирный вопрос»  
 13.20 Особо опасен!  
 14.00 «Песни мушкетеров»  
 15.05 Свой игра  
 16.20 «Последнее слово»

17.30 «Очная ставка»  
 18.30 ЧП  
 19.25 Профессия – репортер  
 19.55 «Программа максимум»  
 21.00 «Русские сенсации»  
 21.55 Ты не повершишь  
 22.50 «Музыкальный ринг НТВ». Супербитва  
 0.15 Х/Ф «Парк Юрского периода»

**ТВЦ**  
 5.30 Х/Ф «Живописная авантюра»  
 7.30 Марш-брасок  
 8.00 АБВГДея  
 8.30 Православная энциклопедия  
 9.00 «Живая природа»  
 9.45 День аиста  
 10.00 Мультфильмы  
 10.20 Х/Ф «Там, на неведомых дорожках...»  
 11.30, 17.30, 19.00, 23.45 События

11.50 Городское собрание  
 12.35 «Сто вопросов израсходому»  
 13.20 Х/Ф «Колье Шарлотты»  
 17.45 Петровка, 38  
 18.00 «Александр Морозов. Аплодисменты, аплодисменты...»  
 19.05 Х/Ф «Материнский инстинкт»  
 21.00 «Постскриптум»  
 22.10 Х/Ф «40»  
 0.05 Х/Ф «Не оставляющий следа»

**REN TV**  
 6.00 Т/с «Трое сверху-2»  
 8.45 «Дураки, дороги, деньги»  
 9.15 Реальный спорт  
 9.30 Я – путешественник  
 10.00 Т/с «Неудачников. НЕТ»  
 12.00 «Дальние родственники»  
 12.30 – «24»

13.00 Военная тайна  
 14.00 Т/с «Отблески»  
 15.00 «Честно»  
 16.00 «Неделя»  
 20.00 Х/Ф «Танго и Каш»  
 22.00 Х/Ф «Патруль времени»  
 0.00 «Голая десятка»

**TNT**  
 8.00, 7.00 Мультфильмы  
 8.05 «СИФ»  
 8.30 Т/с «Друзья»  
 9.00 «Клуб бывших жен»  
 10.00 «Ешь и худей!»  
 10.30 «Школа ремонта»  
 12.30 Т/с «Женская лига»  
 13.00, 19.00 «Комедии Клаб»  
 14.00 Т/с «Универ»  
 17.00 Х/Ф «Иллюзионист»  
 20.00 Х/Ф «Парфюмер»  
 23.00, 0.00 «Дом-2»  
 0.30 «Убойная лига»  
 1.40 «Секс» с Анфисой Чеховой

## Воскресенье, 12

**1 канал**  
 5.50, 6.10 Х/Ф «Чужая родина»  
 6.00, 10.00, 12.00 Новости  
 7.50 «Армейский магазин»  
 8.20 Дисней-клуб.  
 9.10 «Здоровье»  
 10.10 «Непутевые заметки»  
 10.30 «Пока все дома»  
 11.30 «Фазанда»  
 12.10 Т/с «Побег»  
 16.20 М/Ф «Шрек-2»  
 18.00 «Лед и пламень»  
 21.00 Время  
 22.00 «Мулы личности»  
 22.30 «Yesterday live»  
 23.20 «Познер»  
 0.30 Х/Ф «История рыцаря»

**Россия 1**  
 5.20 Х/Ф «Отцы и деды»

7.00 «Смехопанорама»  
 7.30 «Сам себе режиссер»  
 8.20 «Утренняя почта»  
 9.00 «Сто к одному»  
 9.45 «Городок»  
 10.20, 14.20 Вести края  
 11.00, 14.00 Вести  
 11.10 «Ты и я»  
 12.10, 14.30 Т/с «Цыганочка с выходом»  
 15.15 «Смеяться разрешается»  
 16.05 «Стригли-шоу с Максимом Галкиным», Финал  
 20.00 Всеславянка недели  
 21.05 Х/Ф «Мама напрокат»  
 23.00 «Специальный корреспондент»  
 0.00 «Две веселых гусы»  
 0.30 Х/Ф «Змеиный полет»

**Россия К**  
 6.30 Европьюс  
 10.10 «Обыкновенный кон-

церт с Э. Эфировым»  
 10.40 Х/Ф «Мой нежно любимый детектив»  
 12.05 Легенды мирового кино  
 12.30, 14.20, 0.00 Док. фильмы  
 11.00 «Дело темное». Исторический детектив  
 12.00 Дачный ответ  
 13.20 «Суд присяжных: главное дело»  
 15.05 «Своя игра»  
 16.20 «Развод по-русски»  
 17.20 И снова здравствуйте!  
 18.20 ЧП  
 20.00 Чистосердечное признание  
 20.50 «Центральное телевидение»  
 21.50 Х/Ф «Фокусник-2»  
 23.50 «Нереальная политика»  
 0.20 Х/Ф «Война»

**НТВ**  
 6.10 Детское утро на НТВ  
 5.40 «Дикий мир»  
 6.20 Мультфильмы  
 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

8.15 «Русское лото»  
 8.45 Их привычки  
 9.25 Едином дома  
 10.20 «Первая передача»  
 11.00 «Дело темное». Исторический детектив  
 12.00 «Живая природа»  
 9.45 Наши любимые животные  
 10.15 Д/Ф «Простой романтик» Валерий Сюткин  
 9.50 «Дураки, дороги, деньги»  
 10.55 Барышня и кулинар  
 11.30, 23.55 События  
 11.45 Х/Ф «Молодая жена»  
 13.40 «Смех с доставкой на дом»  
 14.20 «Приглашает Борис Ноткин»  
 14.50 Московская неделя  
 15.25 «Доказательства вины»  
 16.15 «Клуб юмора»  
 17.30 Х/Ф «Надежда как свидетельство жизни»

**ТВЦ**  
 5.05 Х/Ф «Побочный эффект»

6.50 Дневник путешественника  
 7.25 АБВГДея  
 7.55 Фактор жизни  
 8.25 Крестьянская застава  
 9.00 «Живая природа»  
 9.45 Наши любимые животные  
 10.15 Д/Ф «Простой романтик» Валерий Сюткин  
 9.50 «Дураки, дороги, деньги»  
 10.55 Караданный вал  
 10.00 Т/с «Неудачников. НЕТ»  
 12.00 «Дальние родственники»  
 12.30 – «24»  
 13.00 Неделя  
 14.00 Репортажные истории  
 14.30 Х/Ф «Патруль времени»  
 15.30 Х/Ф «Танго и Каш»

18.30 «В час пик»  
 19.00 «Насправедливость»  
 20.00 Х/Ф «Угнать за 60 секунд»  
 22.15 Х/Ф «Долгий поцелуй на ночь»  
 0.45 «Голая десятка»

**TNT**  
 6.00, 7.00 Мультфильмы  
 8.25 «Пульс города»  
 8.55 Т/с «Друзья»  
 9.50 Потерян  
 10.00 «Школа ремонта»  
 11.00 «Битва экстрасенсов»  
 12.00 «Супергерои»  
 13.00 Х/Ф «Иллюзионист»  
 15.00 Т/с «Интерны»  
 16.45 Х/Ф «Парфюмер»  
 20.00 Х/Ф «Александрия»  
 23.15, 0.15 «Дом-2»  
 0.45 «Comedy Woman»

## ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона на право заключения муниципального контракта с администрацией Кировского муниципального района на выполнение подрядных работ для муниципальных нужд Кировского района

1. Форма торгов: открытый аукцион.

2. Наименование, местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона заказчика: администрация Кировского муниципального района, г. Новопавловск, пл. Ленина. Контактные телефоны: (87938) 5-14-92, 5-14-56.

3. Предмет муниципального контракта, с указанием количества поставляемого товара, объема выполняемых работ, оказываемых услуг: выполнение работ по содержанию и ремонту автомобильных дорог общего пользования Кировского муниципального района и сооружений на них. Объем работ указан в техническом задании конкурсной документации.

4. Место поставки товара, выполнения работ, оказания услуг: автомобильные дороги общего пользования Кировского муниципального района.

5. Начальная (максимальная) цена контракта: 3584566 руб. 00 коп.

6. Срок, место и порядок предоставления документов об аукционе: со дня опубликования извещения в течение двух рабочих дней на основании заявления, поданного в письменной форме, по адресу местонахождения уполномоченного органа.

7. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: [www.lorgi.stavkra.ru](http://www.lorgi.stavkra.ru), [www.akmrsk-portal.ru](http://www.akmrsk-portal.ru).

8. Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой уполномоченным органом за предоставление документации об аукционе: не установлено.

9. Место, дата и время начала рассмотрения заявок и проведения аукциона: начало рассмотрения заявок с 10 час. 00 мин. 27 декабря 2010 года, аукцион будет проводиться в 10 часов 29 декабря 2010 года по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, администрация Кировского муниципального района, малый зал, второй этаж.

10. Преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов и размер обеспечения исполнения муниципального контракта: не установлены.

11. Величина понижения начальной цены контракта: 5% от начальной максимальной цены контракта.

12. Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 9 час 00 мин. 06 декабря 2010 г. до 10 часов 00 мин. 27 декабря 2010 года. (№711)

## ИЗМЕНЕНИЕ

в извещении, опубликованном в газете «Голос времени» от 10.11.2010 г. № 89 (7164). Слова «кадастровый номер 26:35:110712:120» правильно следует читать: «кадастровый номер 26:35:110712:121»; слова «площадь - 358±13 кв.м» правильно следует читать: «площадь - 84±6 кв.м»; слова «ул. Революционная, 218» правильно следует читать: «ул. Революционная, 218 А».

Глава муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края С.Л. СТАРЦЕВ. (№710)

## ПОЗНАКОМЛЮСЬ С МОЛОДЫМ ПЧЕЛОВОДОМ. Торгую медом на ярмарке в г. Москве.

Телефон для SMS: 8-968-271-57-44. (№709)

## Продается ДОМ

в п. Фазанном по ул. Рабочей, 59.  
 Телефоны: 32-5-22, 8-962-015-56-42, 8-963-380-26-81. (№701)

## Продается трёхкомнатная КВАРТИРА

в г. Новопавловске (гараж, подвал). Телефоны: 5-24-35, 8-961-445-22-94. (1-2, №713)

## Кирпич

(белый, желтый, красный облицовочный).

Красный кирпич (Краснокумка, Прокладный, Новопавловск). Гравий, ПГС, отсев, песок (4-х видов), щебень, щпс. ДОСТАВКА.

Телефоны: 2-30-74, 8-909-752-74-48. (№716)

7-8 декабря, с 9.00 до 18.00 часов, г. Новопавловск, пл. Ленина, ДК им С.М. Романко

## состоится «БОЛЬШАЯ ЯРМАРКА»

кожа, пальто, дубленки, ш